

Шифр: 11-19

Всероссийская олимпиада школьников  
Региональный этап

литература

2020/2021

Ленинградская область

Район Волосовский

Школа МОУ „Белунецкая СОШ“

Класс 11

ФИО Орlova Elena Vladimirovna

Время: 11.07-11.10

Шифр работы 11-19

**Всероссийская олимпиада школьников по литературе 2020-2021 г.**

**Региональный этап. 11 класс**

**Лист для ответов**

**Задание №1.**

Впишите имена персонажей, фамилию автора и название произведения в соответствующую графу таблицы.

№ задания	Ответ			Балл (заполняется проверяющими)
	Персонажи	Автор	Название произведения	
1.1.	Екатерина Ломонос.	Чехов	"Минин"	
1.2.				
1.3.				
<b>Суммарный балл за задание №1</b>				

**Задание №2.**

Сгруппируйте примеры, вписав номера в соответствующую графу таблицы.

Группа 1	Группа 2	Группа 3	Балл (заполняется проверяющими)
2.1	2.2	2.4.	
2.6	2.7.	2.5.	
Следует исключить пример № ...?..			
<b>Суммарный балл за задание №2</b>			

**Подписи проверяющих:**

## Задание №3.

В стихотворении Юрия Левитанского, по мнению мнению, идет борьба между жизнью и смертью. После первого прочтения произведение возникает предчувствие, что Левитанский подводит итог чьей-либо жизни, при этом, отмечая значение её истинна. Читая стихотворение, начинаешь понимать, что автор пишет именно про свою жизнь и на место широкого героя (того самого „я“) Левитанский ставит тебя-читателя. Кроме широкого героя в стихотворении находят место второстепенные персонажи, это помогает нам лучше, насколько можно на проблема произведения, ведь не зря поэт включает в текст таких известных личностей, как Гораций и Катул, Меконир и Даун. В них же заложена эта проблема? Еще в самом начале стихотворение мы видим написанный пурпур героя, это место в определенном смысле отрывок. С первыми строк автор включает два предмета или явления, которые отмечаются кратчайшим из конца произведения („мень звук небес..., звук стихий..., звук зеркаль..., звук бронзы, звук матушки, звук стекла, звук свое румынкой синевы...“, „мень звук страсти...“). Именно с помощью этого Левитанский напоминает читателю на выбор между чем-то и чем-то. Поэтому, я считаю, что про писатель поднимает проблему выбора и самоопределение человека в жизни. Чтобы друг раздуть борьбу человека с самим собой (показать всю пружинистость приведенных решений) Юрий Левитанский несколько раз включает анаграмму („мень звук небес..., мене звук стихий..., мень звук зеркаль...“ - в начале стихотворение и „мень звук стихий..., мень звук страстей..., мень звук зеркаль...“ - в середине.) Сюда же (здесь) напоминает нас на размышление о выборе или неподобии между чем-либо. Возможно, автор объединил в этике отрокаде юношество и старость, но здесь возникает вопрос: как эти молодые что-то из этого выбрать, ибо ни то, ни другое не поддается нам и не зависит от нас. Пояснение этого находится в конце стихотворение:

Чу чу же, мой друг,  
Звук живней наш не пусты,  
и есть востока час  
и час зариода.

Мы выбор есть,  
и живная свобода

и там востре, где живу юношество!

Я думало, что именно в этике спортиве автор заключил главную мысль произведения, которая заключается в том, что жизнь одна, и то, как мы её проживем, зависит только от нас самих.

Совершенно можно пост вспомнат в тексте промывооставление (начала и конца). Своим поэтическим он показает нам определить, что "первое небо" - "небо", а второе" - "конец" (меня звук небес...), т. е. "первое небо" - рождение, "второе" - смерть. И между этими звуками широким проходит наше жизненное путь, который автор сравнивает с "тесным петарком" и "драмой". Что же автор называет "тайной" и развязкой этой драмы? Левитанский пишет, что это живопись (Две бронзы. Две лягушки. Два стекла. Два покуса руки мой альбом). Вспомним как вспоминали эти Немецкие. Из более ниже проуджинии выше есть только стекло. В нашей жизни "пруджиние" это нечто также мало, как и "стекло" в этике спортиве. Понятно, почему автор пишет про тайну. Невозможно не сказать о других предчувствиях будущегоности речи, использующих поэзии. Например, чтобы отразить свое отношение к жизни, автор использует этикета: тесный, последний звук, исходящий гамму. Также эта видима сра впереди жизни в тесном петарком, исходящей гаммой, драмой, прекрасном братобре, восходами. Следить же писатель сравнивает с "блестящей музикантской четвертью".

Столич отмечено, что не последнюю роль в стихотворении играет братобре. Я думало, что через его шло Юрий левитанский образы судьбы, от которых зависят наше счастье, счастьенического героя. Но зря! Третий строфе автор обращается именно к нему (Эй, братобре, подиши и севенить!). Кроме того, эта видима обращение автора к мирическому герю, пригни звонкую (Ну что же, мой друг,...) Почему друг?

Через такое обращение автор дает понять читателю, что недавшими от него, кем же ты живешься, тебе подел одна участь - смерть. Эти строчки напоминают читателю задушавшие о счастье жизни. Слов же мнение об этом поэт вспоминает в последней строфе, а именно вспоминает метафору (... в том боре, где живу спасибо!) "Спасибо человеку" - человеку выбрать свой путь, выбрать то, как тщко прожить свою жизнь.

Следует обратить внимание на знак препинания, а именно ~~это-препинание~~ и восклицательные звуки. В конце третьей строфы (... блестящей музикантской

музыкальной четвери...) стоят ~~многочлены~~, т.к. речь идет о смерти, автор 11-19  
дает читателю задуматься. В конце (... в том видеоре, где человеку скончать!)  
стоят воскликательный знак, что дает нам некое воздушное и  
издевку на пересечение наших поступков.

Раньше стихотворение получило своеобразные мотиваторы, или  
Капсюльчики этого хотят добавить автор.

Стихотворение написано перекрестным способом рифовки, также автор  
использовал несколько видов стихотворных разнодер.

### Задание №4.

#### 4.1.1. Рис.2.

4.1.2. рис 1, 3, 4, 5, 6 ; „Ложка 12“; Д.Биок.

4.2. Революционное время отразилось на творчестве поэтов того времени и  
дало о себе знать в их произведениях. В эпохи издания лирических  
попутаний доходили до нас величайшее количество произведений поэтов, в которых  
которые революции оставила неизменными ед. Первое произведение,  
намедни свое место в журнале - „Ложка номер 12“, автором которого  
является Александар Биок. Чтобы более точно передать настроение автора  
(возмущение, недовольство, „потеря себя“ в стране), миниатюра представляет  
представили карикатурами в чернобелом цвете. Журнал персонажей  
рисунков исполнено (именно так Биок видел будущую, недовольную  
миру). Для того, чтобы показать атмосферу недовольства, беспокойства  
человек, изображают их машины по сравнению с машинами,  
фонарями, деревьями, арками. Журнал же героями позиц. Ками, изображены  
крупными планами. Художнику удалось передать характер героя через её  
портрет. Каждый из рисунков относится к определенному отрывку  
стихотворения. Например, первый рисунок, где сияющий кусок плаката  
„Все винство Чурдичелюстному обрадовано“, относится к середине произведения,  
где простые бабушки беспокоятся о том, что такой огromный поиски  
пойдёт не на то, что надо. Также на эти рисунки героями тенями  
изображены „надзор за толпой“, те 12 человек, которые следят за порядком.  
На рисунке под номером 6 изображена смерть Ками и возмущение  
многих её „невдохновения“.

Мы на одной миниатюре это не наблюдали радости в шагах  
человек, что еще раз подчеркивает настроение и отчужденность  
Биока.

Важные детали ведут к более глубокому, обогащенному переживанию смысла произведения. Это покоряет своеобразный "мирок" рисунков, в которых живут герои повести.

Вы можете заметить, что на всех картинах сцены малые и крупные детали, что помогает отразить суть моделей повести. Такое это представление ведет к привлекательному восприятию читателем в образе персонажей, тем самым привлекая его внимание.

Мы постарались включить здесь министрации именно такими, для того, чтобы читателю с каждым новым просмотром бросалось в глаза что-то незамеченное ранее, чтобы каждый раз он мог заметить замечанное, есть и маленькие детали, как и при прочтении самой повести.

Желаем Вам приятного просмотра и пересматривания прочитанного!

РГ/9